
ING1 : Gestion des risques et produits dérivés : Corrigé de l'examen 2009-2010 
 

J'ai constaté que le 1er exercice n'a pas été compris par la promotion, donc j'ai décidé de noter le 2ème 

exercice sur 20. Des points en plus seront néanmoins accordés aux élèves ayant abordé le 1er 

exercice. 

Solution de l'exercice 2 : 

Le marché comporte 3 actifs et a pour matrice normalisé 
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Le 3ème actif est le put sur l'action '

1S qui a pour pay off : 
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La solution est  

Pour qu'il y ait A.O.A., on doit avoir 10 4i1 i  (0) 

(3)       22,149,0

(2)   156,0159,0

(1)   234,0261,0
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Prenons r = 15% : la formule de la parité call-put nous donne 
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NB : Vous pouvez faire une vérification en calculant : 430  40 20C  


